各 位

会 社 名 レンゴー株 式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 大坪 清 (コード: 3941、東証第1部) 問合せ先 理事 広報部長 後藤 光行 (TEL, 03-6716-7300)

## 「当社株式の大規模買付行為に関する対応方針(買収防衛策)」 の更新に関するお知らせ

当社は、平成25年5月9日開催の当社取締役会および同年6月27日開催の当社定時株主総会の決議に基づき、「当社株式の大規模買付行為に関する対応方針(買収防衛策)」(以下、「本対応方針」といいます。)を更新いたしておりますが、本対応方針においては、毎年の定時株主総会終結後最初に開催される取締役会において、株主の皆様より選任された取締役が本対応方針の更新または廃止の決議を行い、決議結果を開示することとされております。

当社は、本日開催の当社定時株主総会終結後に開催された当社取締役会において、本対応方針を更新することを決議しましたので、お知らせいたします。

なお、当該取締役会においては、本対応方針における独立委員会の委員として辻本健二 氏 (元社外監査役)、田端晃氏 (社外有識者・弁護士) および藤野正純氏 (社外有識者・公 認会計士) の3名を再任する旨の決議も行われましたので、あわせてお知らせいたします。

以上

## (ご参考)

・平成25年5月9日付け当社プレスリリース

「当社株式の大規模買付行為に関する対応方針(買収防衛策)の更新について」

 $\underline{\text{http://www.rengo.co.jp/news/2013/img/pdf/2013\_news\_013.pdf}}$